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ELőszó  
a 2013. éVI IntézEtI díJak átadása 
aLkaLmáVaL ELhangzott ünnEpI 
ELőadásokhoz

a magyar tudományos akadémia társadalomtudományi kutatóközpont Jogtudo-
mányi Intézete – a több esztendőre visszatekintő hagyományok folytatásaként, ám 
részben megújult tartalommal –, a 2013. évben is átadta az intézmény szakmai 
elismeréseit: a Iuris Consulto Excellentissimo díjat, a peschka Vilmos Emlékérmet 
és a pulszky ágost Emlékérmet. 

a Iuris Consulto Excellentissimo díj változatlanul egy hosszabb időtartamon 
átívelő, hazai és nemzetközi viszonylatban egyaránt kimagasló tudományos mun-
kásság nyomán adományozható életműdíj. a peschka Vilmos Emlékérem és a 
pulszky ágost Emlékérem odaítélésének feltételei azonban kis mértékben módo-
sultak: a 2013. évtől kezdődően a két emlékérem már nem az elismerésre érde-
mesnek tartott tudományos tevékenység magánjogi vagy közjogi irányultságá-
ra, hanem az ekként kifejtett hatás jellegére figyelemmel ítélhető oda. Ily módon 
a peschka Vilmos Emlékérem immár a kiemelkedő elméleti jelentőséggel, míg a 
pulszky ágost Emlékérem a kiemelkedő gyakorlati jelentőséggel bíró tudományos 
munkásság elismerésére szolgál.

a hagyományoknak megfelelően, a Iuris Consulto Excellentissimo díjban része-
sülő jogtudós paulikovics Iván szobrászművész kisplasztikáját és egy díszoklevelet, 
a peschka Vilmos Emlékérem és a pulszky ágost Emlékérem két díjazottja pedig 
egy a derkovits-díjas művész által készített érmet és egy díszoklevelet vehet át. az 
elismerések odaítéléséről szóló döntést – a magyarországon működő jogtudományi 
karok dékánjaitól beérkezett jelölések alapján – az intézmény e feladat ellátására 
hivatott bizottsága hozta meg.

a magyar tudományos akadémia társadalomtudományi kutatóközpont Jogtu-
dományi Intézete a 2013. évben a Iuris Consulto Excellentissimo díjat prof. dr. 
zlinszky Jánosnak, a pázmány péter katolikus Egyetem Jog- és államtudományi 
kar professor emeritusának, a peschka Vilmos Emlékérmet prof. dr. földi andrás-
nak, az Eötvös Loránd tudományegyetem állam- és Jogtudományi kar egyetemi 
tanárának, míg a pulszky ágost Emlékérmet prof. dr. Bruhács Jánosnak, a pécsi 
tudományegyetem állam- és Jogtudományi kar professor emeritusának adomá-
nyozta.

az intézeti díjak ünnepélyes átadására a magyar tudományos akadémia buda-
vári Jakobinus termében, 2013. november 28. napján került sor. a rendezvényen 
a díjazottak rövid előadásokat tartottak egy szabadon választott témában, melyek 
szövege az állam- és Jogtudomány jelen számában olvasható.

a díjazottaknak ezúton is szívből gratulálunk!

A Szerkesztőség


